

T á j é k o z t a t ó

Készült a Mágocs Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. március 3-án tartandó testületi ülésére.

A 2021-2027 közötti Európai Unió források felhasználása

Az előző testületi ülésre készített összefoglaló időpontjától eltelt időszakban a pályázatok előrehaladásában az alábbiak történtek:

TOP PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00003 „Élhető települések” Mágocs településközpont közösségi tereinek revitalizációja (támogatás mértéke: 247.831.564,- Ft)

Az előző tájékoztatóban ismertetett pályázati forrás hiány fedezésére benyújtható megismételt támogatási igény lehetőségéről tájékoztatást még nem kaptunk.

A pályázat továbbvitele érdekében a korábbi testületi döntés szerint megbíztuk a közbeszerzési szakértőt a Művelődési Ház meglévő kiviteli tervei szerinti tartalmú új közbeszerzési eljárás lefolytatására. A beszerzési eljárást két részajánlat tételi lehetőséggel (közösségi épület, közösségi tér), valamint a közösségi épület esetében a tetőhéjalás csere opcióként való feltüntetésével tervezzük indítani. Az új felbontás szerinti ajánlattételhez a tervezői költségvetési kiírásokat át kellett alakítani és a költségbecslést újra árazni. Ennek tervezői díja bruttó 140.000,- Ft.

Az újra árazás szerinti becsült költségek:	Közösségi Ház felújítás	57.904.491,- Ft
	Közösségi tér felújítás	52.631.296,- Ft
	Tető felújítás (opció)	14.654.110,- Ft
	Összesen (bruttó)	125.189.897,- Ft

A költségvetési kiírásokat a közbeszerzési szakértőnek megküldtük. Az új közbeszerzési dokumentáció összeállítása után lehet dönteni az eljárás megindításáról.

TOP PLUSZ-1.1.1-21-BA1-2022-00002 „Helyi gazdaságfejlesztés Mágocson” (támogatás mértéke 400.000.000,- Ft)

A korábbi beszámolóknak ismertetettek szerint az ipari csarnok és az infrastruktúra építés dokumentációját megküldtük a közbeszerzési szakértőnek. A közbeszerzési dokumentáció elkészülte után lesz lehetőség az eljárás megindítására. A nettó 300 millió Ft-nál magasabb tervezői költségbecslés miatt előreláthatóan a közbeszerzési eljárás ellenőrzését a Kincstár nem utólagosan, hanem folyamatában végzi, így az eljárás időtartama várhatóan jelentősen növekedhet.

A pályázat részét képezte a Településtervezés elkészítése. Az elkészült tervet a Képviselő-testület az előző ülésén elfogadta. A pályázatok elszámolásához a települési főépítész közreműködésével igazolni szükséges, hogy a projektek illeszkednek a településtervezéshez. A nyilatkozatok elkészítésére egyeztetést megkezdtük.

TOP PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00048 „Élhető települések” Belterületi csapadékvíz elvezető árokrendszer kialakítása Mágocs (támogatás mértéke: 100.000.000,- Ft)

A kivitelező Kaposvölgyi Vizitársulat kisebb téli szünet után a Deák utcában is megkezdte a vízvezető folyóka építését. Várhatóan március hónapban megkezdődnek a Gagarin utcai munkák is.

A Petőfi és Széchenyi utcai munkákat a G-Plan KFT szintén márciusban tervezi megkezdeni.

Egyebek:

Településfásítási Program

A programra az előzetes regisztráció megtörtént.

Az Agrárminisztérium azt a döntést hozta, hogy a magyar országfásításban minden regisztrált település sorfához juthat. A január 28. éjfélig regisztrált 2500 fő alatti lélekszámú település igényelhet településenként 10 db sorfát.

Az érintett települések az igénylési felületen keresztül 2025. augusztus végén, szeptember elején választhatják ki a 10 db sorfa fajtát: az igénylések pontos időpontjáról a nyár folyamán tájékoztatást küldenek.

A szállítások és ültetések 2025. szeptember és november között kerülnek lebonyolításra.

NEA 2025

A Nemzeti Együttműködési Alap civil szervezeteknek kiírt pályázatán a Mágocs Városi Sportkör, a Nyugdíjasok Egyesülete Mágocs, a Mágocsi Német Nemzetiségi Egyesület és a Zöld Mágocsért Egyesület egységesen 400 000 Ft összegű támogatást nyert. A Támogató Okiratok kiállításához szükséges dokumentumok összeállítása folyamatban van. A 2024. évi pályázatok elszámolása szintén folyamatban van.

Határozati javaslat:

a Képviselő-testület

- a pályázatok állásáról készített beszámolót tudomásul veszi,

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Morvay Klaudia polgármester

Mágocs, 2025. február 25.

dr. Morvay Klaudia
polgármester